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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L’AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	27	NOVEMBRE,	DALLE	ORE	9.30	–
ALL’ORDINE	DEL	GIORNO:	QUESTION	TIME,	DISEGNI/PROPOSTE	DI
LEGGE,	MOZIONI	E	ATTI	AMMINISTRATIVI
23	Novembre	2018

(Acs)	Perugia,	23	novembre	2018	–	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
martedì	27	novembre	2018,	dalle	ore	9,30.

All'ordine	del	giorno:	Question	time	(interrogazioni	a	risposta	immediata),	disegni	e	proposte	di	legge	(Gestione	e
valorizzazione	dei	beni	immobili	regionali	-	Sostegno	alle	imprese	che	operano	nell'ambito	dell'informazione	locale	–
Disciplina	delle	manifestazioni	storiche),	atti	amministrativi,	mozioni.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta
streaming	sul	canale	youtube	(https://goo.gl/GWxLm)	e	sul	sito	istituzionale	Alumbria.it

	

INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA

-	“Parto	in	anonimato	(progetto	madre	segreta)	-	informazioni	e	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.
Interroga	il	consigliere	Carla	CASCIARI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	BARBERINI

-	“Oneri	di	sicurezza	aziendali	disciplinati	dalla	Legge	regionale	n.	‘3/2010’	(disciplina	regionale	dei	lavori	pubblici	e
norme	in	materia	di	regolarità	contributiva	per	i	lavori	pubblici)	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo	dopo
la	sentenza	del	Tribunale	amministrativo	dell'Umbria”.	Interroga	il	consigliere	Sergio	DE	VINCENZI	(Misto-Umbria
next),	risponde	l’assessore	Giuseppe	CHIANELLA

-	“Riattivazione	del	laboratorio	ittico	di	Terria	nel	Comune	di	Ferentillo	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	al
riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Emanuele	FIORINI	(Lega),	risponde	l’assessore	Fernanda	CECCHINI

-	“Sentenza	di	condanna	della	Corte	dei	conti	a	carico	dell’attuale	direttore	generale	dell’Agenzia	regionale	per	la
Protezione	dell’ambiente	(Arpa)	Umbria	-	valutazioni	e	intendimenti	della	Giunta	regionale	in	merito”.	Interrogano	i
consiglieri	Andrea	LIBERATI	e	Maria	Grazia	CARBONARI	(M5S),	rispondono	gli	assessori	Antonio	BARTOLINI	e
Fernanda	CECCHINI

-	“Accordo	fra	Blu	Jet	-	Fly	Volare	e	Sase	relativamente	all'aeroporto	dell'Umbria	-	recupero	dei	500mila	euro	anticipati
per	servizi	mai	svolti”.	Interroga	il	consigliere	Claudio	RICCI	(Misto-Rp/Ic),	risponde	l’assessore	Giuseppe	CHIANELLA

-	“Possibilità	di	esenzione	dal	pagamento	del	ticket	sanitario	per	minori	fuori	famiglia	e	minori	stranieri	non
accompagnati,	ospiti	di	comunità	residenziali	o	in	affido	familiare”.	Interroga	il	consigliere	Giacomo	LEONELLI	(Pd),
risponde	l’assessore	Luca	BARBERINI

-	“Criticità	riscontrate	nell'applicazione	della	Legge	regionale	n.	‘16/2013’	(norme	in	materia	di	prevenzione	delle
cadute	dall'alto)	-	informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interroga	il	consigliere	Attilio	SOLINAS	(Misto-
Mdp),	risponde	l’assessore	Giuseppe	CHIANELLA

-	“Completamento	asse	viario	Perugia	–	Ancona”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	SMACCHI	(Pd),	risponde	l’assessore
Giuseppe	CHIANELLA

-	“Umbria,	cuore	verde	o	megadiscarica	d’Italia?	Sepolte	a	Terni	decine	di	milioni	di	tonnellate	di	rifiuti	industriali”.
Interrogano	i	consiglieri	Andrea	LIBERATI	e	Maria	Grazia	CARBONARI	(M5S),	risponde	l’assessore	Fernanda
CECCHINI

	

	

DISEGNI/PROPOSTE	DI	LEGGE

-	“Norme	sull'amministrazione,	gestione	e	valorizzazione	dei	beni	immobili	regionali”.	Atto	di	iniziativa	della	Giunta
regionale.	Relatore,	Andrea	SMACCHI	(presidente	Prima	Commissione)

-	“Norme	in	materia	di	sostegno	alle	imprese	che	operano	nell'ambito	dell'informazione	locale”.	Atto	di	iniziativa	della
Giunta	regionale.	Relatore,	Andrea	SMACCHI	(presidente	Prima	Commissione)

-	“Ulteriori	modificazioni	alla	Legge	regionale	n.	‘16/2009’	(disciplina	delle	manifestazioni	storiche)”.	Atto	di	iniziativa
dei	consiglieri	Sergio	DE	VINCENZI	(Misto-Umbria	next),	Claudio	RICCI	(Misto-Rp/Ic),	Silvano	ROMETTI	(Socialisti),
Attilio	SOLINAS	(Misto-Mdp),	Marco	SQUARTA	(FdI).	Relatore	ROMETTI



	

ATTO	INTERNO

-	“Regolamento	interno	di	contabilità	dell'Assemblea	legislativa	-	abrogazione	del	regolamento	interno	di
amministrazione	e	contabilità	del	Consiglio	regionale	approvato	con	deliberazione	del	Consiglio	regionale	il	18
dicembre	2001,	n.	173”.	Relatore	Marco	Vinicio	GUASTICCHI	(vice	presidente	Assemblea)

	

ATTO	SOLO	ESAME

-	“Programma	di	attività	dell’Agenzia	forestale	regionale	per	l'anno	2018”.	Relatore	Eros	BREGA	(presidente	Seconda
Commissione).

	

MOZIONE

-	“Esenzione	dell'Irap	per	le	Aziende	pubbliche	di	servizio	alla	persona	(Asp)”	-	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Andrea
SMACCHI	(Pd).	RED/as
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